KOBLENZ

VERBINDET.

Antwort
zur Anfrage Nr. AF/0012/2023

Vorlage: AW/0010/2023

| Datum: 11.04.2023

Dezernat 4

Verfasser:

| 65-Zentrales Gebiudemanagement

‘ Az.:

Betreff:

Antwort zur GroBen Anfrage der Ratsfraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum
Klimaschutzteilkonzept stidtische Liegenschaften Stand Februar 2023

Gremienweg:

TOP

18.04.2023 | Ausschuss fiir allgemeine Bau- und
Liegenschaftsverwaltung

offentlich

| |einstimmig | |mehrheitl. ohne BE
| |abgelehnt Kenntnis abgesetzt
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Antwort:

1. Wie ist der aktuelle Stand bei der Umsetzung der 54 Maflnahmen der Variante B?

2. Wie ist der aktuelle Stand bei der Umsetzung der 62 Maflnahmen zur LED-Beleuchtung?

3. Wie ist der aktuelle Stand bei der Umsetzung der 62 Maflnahmen zum hydraulischen Abgleich?

4. Wie ist der aktuelle Stand bei der Umsetzung der 42 Photovoltaik-Anlagen auf stadtischen

Gebiduden?

Der Bearbeitungsstand der einzelnen MaBnahmen kann aus den beigefiigten Ubersichten
entnommen werden (s. Anhang 1-4).

5. Werden die Einsparpotentiale wie von der Verwaltung angegeben bis Ende 2024 erreicht?

Die Verwaltung geht davon aus, dass mit der Umsetzung der MaBnahmen die CO2-Emissionen bis
Ende 2024 erheblich verringert werden.

Anhang:

Anhang 1 _KTK Statusbericht MaBBnahmenpaket B
Anhang 2 KTK Statusbericht LED Beleuchtung
Anhang 3 KTK Statusbericht Hydraulischer Abgleich
Anhang 4 KTK Statusbericht PV-Anlagen
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